

■欧冠联赛小组赛战报



国米球员斯内德(前)与对方球员吉拉伊在比赛中拼抢。(新华社发)

□据 新华社

北京时间昨天凌晨，国际米兰在新赛季首轮欧洲冠军联赛小组赛中，主场以0:1不敌来访的土耳其球队特拉布宗体育队。“蓝黑军团”新赛季在意甲和欧冠赛场上遭遇了两连败。

帅颇为无奈—— 会，只因太浪费

国际米兰除开局略显拘束外，其他时间一直在围攻对手，但始终无法摧毁对方的密集防线。

第76分钟，特拉布宗体育队发动一次快速反击，射门击中了球门横梁，反弹到攻至门前的后卫塞鲁特斯卡脚下，他禁区内斜向突破，然后倒地扫射，国米门将塞萨尔无奈地看着皮球从眼皮底下滚进大门。

欧冠联赛主场输球后，国米主帅加斯佩里尼接受采访时否认了主席莫拉蒂希望他变阵的传言，表示球队输球和变阵关系不大。

加斯佩里尼认为失利很大程度是因为运气不好，“我们创造了很多机会，但都没把握住，而他们全场只有一次机会就进球了，还是通过角球，可以肯定当时运气并不在我们这边”。

少一人的皇马艰难取胜

欧冠联赛小组赛皇马和克罗地亚萨格勒布迪纳摩的比赛在迪纳摩主场进行。皇马在少一人的情况下艰难取得3分，赢得开门红。

迪纳摩面对名气比自己大得多的皇马打得并不保守，有攻有防，场面并不难看。上半场双方的门将是最大亮点，两人分别扑出了几个势在必进的球。

下半场开始不到10分钟，皇马队员开始展现自己的“含金量”，在禁区内接连传了几下后，由迪马利亚轻松破门。皇马得分后气势更盛，频频发动进攻。然而，因马塞洛要小聪明在禁区内玩假摔，企图骗点球，结果领到了第二张黄牌，不得不在观众的一片嘘声中离场。

面对多一人的好形势，迪纳摩企图扳平比分，但尽管攻势颇盛，还是没能挣一分，最终以0:1向家乡父老交上了一份不令人满意的答卷。

本场比赛中，皇马大牌C罗遭到主场观众特别关注，只要他一拿球，主队支持者就高喊“梅西”、“梅西”，仿佛想借处压C罗一头的梅西在迪纳摩的主场压倒C罗。

观众喊声让C罗很无奈。他利用场上处置受伤球员的间隙，面对一边看台上喊着“梅西”的观众自嘲般地竖起了大拇指。估计C罗已对类似压力司空见惯，面对喊声，他仍旧与以往一样妙传、突破，频频给主队制造麻烦。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。